ohS ZAHEE ABCD oA 7129] 2
ol A= o] Zole 2ufjolt. HiZtAd
°] Aoj7F 10ecm ¥ o, o] 2ALZHE 9]

7429 ol Fotolet.

@ 4V5cm @ 2+V5cm
@ 8vV5cm 3 3vV5cm

® 5v2cm




2.

o8 73892 AB=AC = 4cm ¢l °]

p=}

7+ ABC oA AHL1BC, AH = 2cm ¥

=

m, BC ¢] Zol& FshH?

® 5v3cm @ 4+3cm
@ 243 cm ® V3cm

4cm ~4cm

. /2cm AR
B H C
® 3vV3cm



P(2, 2), Q(a,-1) Atele] A&7} 35 4 f, ¢ o] gt27 (T, A

3. 4
Q%X]glx]— ™ 9] x—lo]q—.)

®—8 @—6 ®_4 @4 @8



4. o 1384 AD = 6v2, EG = 42 ©]11, gABCD ¢} oEFCG 7}
*P#Oé d off, AE ©] Zdol& +stoiet.

--6V2-
A =D
A2~
E G
B— C




! T
o)) T

‘_._mo

ojn

@ 43 3 543 @ 63 ® 743

3

3

@D



Ht

M

olp

=

6

HAZ7} 9lek. DF = 6v2 9 o, x 9

Shojet,

o
=

2]
2]

%l

o/

[e]
Hise

~r--



7. tZAe] Aozt 12 9l ALHA A g mAEle] Aolrt avh U i,
a+b o gt& st (2 b 240 A=)

6530“927



i)

=
vl

1o

i

#8904 AC A
D
[LH, AIEG 9/] Ig’go] (AN | -/

[P \
/,r /I‘\‘ \
B 7 17cm
1 !
[P
EI \ /
B -1
’ \ )
7 N !/
F ’ N 4cm
~4em-~ G

cm



o2 21 ZHAFZHY ABC oAl AB = 5cm,
BC=3cm ¢ o, AC EF+HOR 5=
Q44748 ACD © Yol Toh?
@ 4cm? @ 4vV2cm?
® 3+v3cm? @ 2+v2cm?

® 443 cm?




min

I OIAABC oA A M ©]

shelat

10. tt
-2




11.

th2 139 gABCD ©A /ABD =
/BDC = 90°, /DBC =30° ¥ o, &
tfZHd AC, BD ¢ do|& Z+zt 5t
ofat,

za
2|
a
Il

& ©




12.

t}S 7Ea) Zhe
ato] 1 3] ZA]

Fohw?

® 4V3rcm?

® 12V2rcm?

® 2427 cm3

M%U’H

ABC € A4l 1

< 34
l%%ﬂ&quqa

@ 6V2rcm?

@ 12V3rcem?




13.

oS 293} Zol RE »Ag o] Zolr} g
A AAHZFE A P, Q & 747 OC, OD 9]
H Y ™, 0QABP 9| Hol& Fstoiet.




14.

ThS 917]50] A A o4 &5l RA BD 2 % W AU 5 5~0ptEB

£2:1 24

- -
T

ERERE EEE R B

3cm

cm



15.

0]7k 2419 Zol7h
120m 91 Q2|4 7 P 7} ele] 4 B & 2Usiol el G
whe A 919 A € 7HA] G uE] 9 BobA o5t o), 4 P
7k 27]Q) Hgt Ae)?

@D 12cm @ 13 cm 3 14cm @ 15cm 3 17cm



